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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI CEI EN ISO 13485 

 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE 
EU DECLARATION OF CONFORMITY 
DECLARAÇÃO UE CONFORMIDADE 

 
La sottoscritta Aptaca S.p.A. con Sede Legale in via Monte Bianco, 4 - Monza (MB) Italia e Sede Operativa in 
Regione Monforte, 30 - Canelli (AT) Italia 
 

The undersigned Aptaca S.p.A. with registered office at via Monte Bianco, 4 - Monza (MB) Italy and operational 
headquarters at Regione Monforte, 30 - Canelli (AT) Italy 
 

O abaixo assinado Aptaca S.p.A. com sede na via Monte Bianco, 4 - Monza (MB) Itália e sede operacional na Regione 
Monforte, 30 - Canelli (AT) Itália 
 

SRN (Numero di Registrazione Unico): IT-MF-000010416 SRN (Single Registration Number): 
 

Dichiara sotto la sua unica responsabilità che i Dispositivi Medici Diagnostici in Vitro di seguito descritti: 
 

Declares under its sole liability that In Vitro Diagnostic Medical Devices described as follows: 
 

Declara sob sua única responsabilidade que os Dispositivos Medicos de Diagnóstico in Vitro a seguir indicados: 
 

Contenitori per campioni biologici 
Specimen receptacles 

Contentores amostras biológicas 
 

Dispositivi non sterili – Not sterile devices - Dispositivos não estéril 
 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in annex 1) 
(cujas referencias estão descritos no anexo 1) 

 
Il dispositivo è conforme al Regolamento (UE) 2017/746 (IVDR) del Parlamento Europeo e del Consiglio del 5 
aprile 2017 relativo ai dispositivi medico-diagnostici in vitro. 
Classificazione del dispositivo: Classe A - Allegato VIII del Regolamento (UE) 2017/746, regola 5, comma C. 
 
The Device complies with Regulation (EU) 2017/746 (IVDR) of the European Parliament and of the Council of 5 April 
2017 on in vitro diagnostic medical devices. 
Device classification: Class A - Annex VIII of Regulation (EU) 2017/746, rule 5, paragraph C. 
 
O dispositivo está em conformidade com o Regulamento (UE) 2017/746 (IVDR) do Parlamento Europeu e do Conselho 
de 5 de abril de 2017 relativo aos dispositivos médicos para diagnóstico in vitro. 
Classificação do dispositivo: Classe A - Anexo VIII do Regulamento (EU) 2017/746, regra 5, parágrafo C. 

 
Rilasciato / Released  
Canelli, 20.05.2022    

 
 
 
 

Duilio BUONO 
Quality Assurance and Regulatory Affairs Manager 

In nome e per conto del Legale Rappresentante 
Simone BUONO 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità UE (IVDR) 
ANNEX 1 to Declaration of Conformity EU (IVDR) 
ANEXO 1 da Declaração de Conformidade UE (IVDR) 
 

CONTENITORI PER URINA / URINE CONTAINERS 
Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro “contenitore di campione” atto a contenere urine al fine di effettuare esami diagnostici di 
laboratorio. 
 
Inteded purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device “specimen receptacles” suitable for containing urine in order to carry out in vitro diagnostic laboratory 
tests. 
Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F103CONTURIN02LA 
CND: W05010203 - CONTENITORI PER RACCOLTA DI URINA 

REF Descrizione Description UDI-DI 

1030 Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a 
pressione Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap 8055776096605 

1040 Contenitori per urina 120ml, PP, con coperchio 
autoadesivo 

Graduated urine containers 120ml, PP, with self-
adhesive cap 8055776096612 

1050 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a 
pressione Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap 8055776096629 

1081 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 8055776096636 
1230 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 8055776096643 
2120 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 8055776096650 
2220 Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite  Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 8055776096667 

2420 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
e tappino per prelievo campioni 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and 
plug 8055776096674 

5024 Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 
2.500ml, PE, tappo a vite, graduata 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 
2.500ml, PE, screw cap, graduated 8055776096681 

5060 
Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con 
tappo a vite con sistema di prelievo con provetta 
sottovuoto 

60 ml urine containers in PP, graduated, with screw 
cap with device for vacuum tube 8055776096698 

5120 Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con 
sistema di prelievo sottovuoto. 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with 
device for vacuum tube 8055776096704 

5434 Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 
2.000ml, PE, tappo a vite, graduata 

Square containers for 24 hours urine collection, 
2.500ml, PE, graduated, screw cap 8055776096711 

5471 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle 
urine nelle 24 ore, da 2000ml, con tappo per il prelievo 
con provetta tipo sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours 
urine collection with ergonomic handle. Screw cap 
complete of sampling device for vacuum test tubes. 

8055776096728 

5472 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle 
urine nelle 24 ore, da 2000ml, colore ambrato, con 
tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours 
urine collection with ergonomic handle, brown colour. 
Screw cap complete of sampling device for vacuum 
test tubes. 

8055776096735 

5671 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle 
urine nelle 24 ore, da 2000ml, con tappo per il prelievo 
con provetta tipo sottovuoto e sonda prelievo 

2000ml Square graduated containers for 24 hours 
urine collection with ergonomic handle. Screw cap 
complete of sampling device for vacuum test tubes 
and sampling probe 

8055776096742 

5672 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle 
urine nelle 24 ore, da 2000ml, colore ambrato, con 
tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e 
sonda prelievo 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours 
urine collection with ergonomic handle, brown colour. 
Screw cap complete of sampling device for vacuum 
test tubes and sampling probe 

8055776096759 

5731 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle 
urine nelle 24 ore, da 3000ml, colore ambrato, con 
tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours 
urine collection with ergonomic handle, brown colour. 
Screw cap complete of sampling device for vacuum 
test tubes  

8055776096766 

5732 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle 
urine nelle 24 ore, da 3000ml, colore ambrato, con 
tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e 
sonda prelievo 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours 
urine collection with ergonomic handle, brown colour. 
Screw cap complete of sampling device for vacuum 
test tubes and sampling probe 

8055776096773 

12731 Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, 
PE, tappo a vite, graduata 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, 
screw cap, graduated 8055776096780 

1030/E Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a 
pressione, con etichetta 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, 
with label 8055776096797 

1030/MO Contenitori per urine 130ml, PP, graduati, tappo a 
pressione Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 8055776096803 

1030/MO/E Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, 
graduati, etichetta 

Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, 
label 8055776096810 

1030/MO/T Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione 
inserito, graduati Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 8055776096827 



 APTACA S.p.A.
Regione Monforte, 30 -14053 Canelli (Asti) ITALY

Tel: (+39) 0141 83.50.75 - Fax: (+39) 0141 83.52.92
e-mail: info@aptaca.com

www.aptaca.com - www.vacuaptaca.it

P.IVA: 00862050960 - Cod.Fisc.: 07520900155 -R.E.A. MB 1167248
FO

R 
LA

BO
RA

TO
RY

 O
F 

A
N

A
LY

SI
S

D
IS

PO
SA

BL
E 

D
EV

IC
ES 

Mod DC-048/11.2019/4 Contenitori Non Sterili / Not sterile Containers 
20.05.2022 Pag. 3   of   9 

 

1030/R Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a 
pressione rosso 

Graduated urine containers 130ml, PS, red pressure 
cap 8055776096834 

1030/S Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 130ml, PS, without cap 8055776096841 

1030/T Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a 
pressione inserito 

Graduated urine containers 130ml, PS, with inserted 
pressure cap 8055776096858 

1040/P Contenitori per urina 120ml, PS, con coperchio 
autoadesivo 

Graduated urine containers 120ml, PS, with self-
adhesive cap 8055776096865 

1040/P/S Contenitori per urina 120ml, PS, senza coperchio 
autoadesivo 

Graduated urine containers 120ml, PS, without self-
adhesive cap 8055776096872 

1040/S Contenitori per urina 120ml, PP, senza coperchio 
autoadesivo 

Graduated urine containers 120ml, PP, without self-
adhesive cap 8055776096889 

1050/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a 
pressione, con etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, 
with label 8055776096896 

1050/S Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PS, without cap 8055776096902 

1050/T Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a 
pressione inserito 

Graduated urine containers 150ml, PS, with inserted 
pressure cap 8055776096919 

1081/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, 
con etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, 
with label 8055776096926 

1081/T Contenitori urina 150ml, in PS con tappo a vite inserito, Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 8055776096933 

1230/E Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, 
con etichetta 

Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, 
with label 8055776096940 

12731/E Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, 
PE, tappo a vite, graduata, etichetta 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, 
screw cap, graduated, with label 8055776096957 

12731K Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, 
PE, tappo a vite, graduata 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, 
screw cap, graduated 8055776096964 

2120/100 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 8055776096971 
2120/50 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 8055776096988 

2120/B Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
bianco 

Graduated urine containers 150ml, PP, white screw 
cap 8055776096995 

2120/CS Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, 
confezione singola, asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, 
ind. Wrapped, aseptic 8055776097008 

2120/CS/M Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, 
confezione singola, asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, 
ind. Wrapped, aseptic 8055776097015 

2120/CS/MI Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, 
confezione singola, asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, 
ind. Wrapped, aseptic 8055776097022 

2120/E Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, 
con etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, 
with label 8055776097039 

2120/E/CS Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, 
confezione singola, asettici, con etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, 
ind. Wrapped, aseptic, with label 8055776097046 

2120/G Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
giallo 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 
yellow 8055776097053 

2120/N Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
neutro 

Graduated urine containers 150ml, PP, neutral screw 
cap 8055776097060 

2120/R Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
rosso Graduated urine containers 150ml, PP, red screw cap 8055776097077 

2120/S Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PP, without cap 8055776097084 
2120/SCH Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 8055776097091 

2120/SG* Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, 
confezione singola, asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, 
ind. Wrapped, aseptic 8055776097107 

2120/T Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
screw cap 8055776097114 

2120/T/100 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito, confezioni da 100 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
screw cap, bags of 100 pcs 8055776097121 

2120/T/N Contenitore urina 150ml, in PP tappo a vite neutro 
inserito, 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
screw cap 8055776097138 

2120/T5 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito, confezioni da 5 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
screw cap, bags of 5 pcs 8055776097145 

2120/TB Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito bianco 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
white screw cap 8055776097152 

2120/TB Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito bianco 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
white screw cap 8055776097169 

2120/TE Contenitori urina 150ml, in PP tappo vite azzurro 
inserito, 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
screw cap 8055776097176 

2120/TN Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito di colore neutro 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
screw cap neutral colour 8055776097183 

2120/TR Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito colore rosso 

Graduated urine containers 150ml, PP, with red 
inserted screw cap 8055776097190 

2120/TV Contenitori urina 150ml, in PP tappo a vite a parte 
verde, 

Graduated urine containers 150ml, PP, with green not 
inserted screw cap 8055776097206 

2120/V Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
a parte verde 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 
green colour not inserted 8055776097213 
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2220/250 Contenitori urina 200ml, in PP tappo a vite, graduati, Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 8055776097220 

2220/CS Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, 
confezione singola 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, 
ind. wrapped 8055776097237 

2220/E Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, 
con etichetta 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, 
with label 8055776097244 

2220/R Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite 
rosso Graduated urine containers 200ml, PP, red screw cap 8055776097251 

2220/T Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito 

Graduated urine containers 200ml, PP, with inserted 
screw cap 8055776097268 

2220/TE Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito, con etichetta 

Graduated urine containers 200ml, PP, with inserted 
screw cap and label 8055776097275 

2220/TR Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite 
inserito 

Graduated urine containers 200ml, PP, with inserted 
screw cap 8055776097282 

2420/R Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
rosso e tappino per prelievo campioni 

Graduated urine containers 150ml, PP, with screw cap 
and plug red colour 8055776097299 

2420/TR Contenitori urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite 
rosso e tappino prelievo campioni inserito 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted 
screw cap and plug red colour 8055776097305 

5024/E Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 
2.500ml, PE, tappo a vite, graduata, etichetta 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 
2.500ml, PE, screw cap, graduated, with label 8055776097312 

5024K Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 
2.500ml, PE, tappo a vite, graduata 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 
2.500ml, PE, screw cap, graduated 8055776097329 

5060/CS 
Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con 
tappo a vite con sistema di prelievo con provetta 
sottovuoto, confezione singola 

60 ml urine containers in PP, graduated, with screw 
cap with device for vacuum tube, individually wrapped 8055776097336 

5120/CS Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con 
sistema di prelievo sottovuoto, confezione singola 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with 
device for vacuum tube, individually wrapped 8055776097343 

5434/M Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 
2000ml, PE, tappo vite, graduata, marrone 

Square containers for 24 hours urine collection, 
2.500ml, PE, graduated, screw cap, brown 8055776097350 

5731/E/HH Bottiglia graduata urine 24h, marrone 3000ml, tappo 
per sottovuoto 

3,000 ml Square graduated containers for 24 hours 
urine collection with ergonomic handle, brown colour. 
Screw cap complete of sampling device for vacuum 
test tubes 

8055776097367 

 

CONTENITORI PER FECI / FAECES CONTAINERS 
Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro “contenitore di campione” atto a contenere feci al fine di effettuare esami diagnostici di 
laboratorio. 
 
Inteded purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device “specimen receptacles” suitable for containing faeces in order to carry out in vitro diagnostic laboratory 
tests. 
Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F103CONTFECI037P 
CND: W05019001 - DISPOSITIVI PER RACCOLTA DI FECI 

REF Descrizione Description UDI-DI 

1011 Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione 
con paletta 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and 
spoon 8055776097374 

1211 Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione 
con paletta 

Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and 
spoon 8055776097381 

2052 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon 8055776097398 

2062 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 8055776097404 
2072 Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite Faeces containers in PS 60ml, screw cap 8055776097411 

2442 Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con 
paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm 

Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 
60 ml, Ø 38 x 65 mm 8055776097428 

2452 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon 8055776097435 

2588 Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con 
paletta 

Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and 
spoon 8055776097442 

2688 Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con 
paletta 

Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and 
spoon 8055776097459 

1011/E Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione 
con paletta, con etichetta 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and 
spoon, with label 8055776097466 

2052/10 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon 8055776097473 

2052/100 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon 8055776097480 

2052/CS Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta, confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon, individually wrapped 8055776097497 

2052/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta, con etichetta 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon, with label 8055776097503 
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2052/E/CS Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta, con etichetta, confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon, with label, individually wrapped 8055776097510 

2052/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso 
con paletta 

Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and 
spoon 8055776097527 

2062/10 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 8055776097534 

2062/E Contenitori per feci da 60ml, in PP, tappo vite con 
paletta, etichetta Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label 8055776097541 

2062/P Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite a 
parte 

Faeces containers in PP 60ml, not assembled screw 
cap 8055776097558 

2062/R Contenitori per feci da 60ml, in PP, tappo vite rosso 
con paletta Faeces containers in PP 60ml, screw cap red colour 8055776097565 

2072/E Contenitori per feci da 60ml, in PS, tappo vite con 
paletta, etichetta Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label 8055776097572 

2072/P Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite a 
parte 

Faeces containers in PS 60ml, not assembled screw 
cap 8055776097589 

2442/E Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con 
paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, con etichetta. 

Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 
60 ml, Ø 38 x 65 mm, with label 8055776097596 

2442/R Contenitori per feci in PS con tappo a vite rosso e con 
paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm 

Faeces containers in PS with red screw cap and 
spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm 8055776097602 

2452/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta, con etichetta 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon, with label 8055776097619 

2452/E/CS Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con 
paletta, con etichetta, confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and 
spoon, with label, individually wrapped 8055776097626 

2452/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso e 
con paletta 

Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and 
with spoon 8055776097633 

2588/E Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con 
paletta, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and 
spoon, with label 8055776097640 

2588P Paletta in polipropilene bianco Spoon in white polypropylene 8055776097657 

2688/E Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con 
paletta, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and 
spoon, with label 8055776097664 

2688/E/CS Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con 
paletta, con etichetta, in confezione singola 

Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and 
spoon, with label, individually wrapped 8055776097671 

 

CONTENITORI PER ESCREATO, SALIVA / SPUTUM CONTAINERS 
Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro “contenitore di campione” atto a contenere escreato, saliva al fine di effettuare esami 
diagnostici di laboratorio. 
 
Inteded purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device “specimen receptacles” suitable for containing sputum/saliva in order to carry out in vitro diagnostic 
laboratory tests. 
Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F103CONTESPE04ED 
CND: W05019003 - DISPOSITIVI PER RACCOLTA DI ESCREATO 

REF Descrizione Description UDI-DI 

1051 Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a 
pressione Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap 8055776097688 

1560 Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite, Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, 
screw cap 8055776097695 

1051/E Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a 
pressione, con etichetta 

Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, with 
label 8055776097701 

1051/S Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a 
pressione Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap 8055776097718 

1051/S/CS Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a 
pressione, in confezione singola 

Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, 
individually wrapped 8055776097725 

 

CONTENITORI PER TRASPORTO CAMPIONI  / TRANSPORT CONTAINERS 
Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro, accessorio di “contenitore di campione” idonei al trasporto di contenitori contenenti materiale 
biologico di tipo UN 3373 (Materia biologica, Categoria B) destinato ad essere sottoposto ad esami diagnostici di laboratorio. 
 
Intended purpose: Intended use: In Vitro Diagnostic Medical Device, accessory of “specimen receptacles” suitable for the transport of containers 
containing biological material of type UN 3373 (Biological Material, Category B) intended to be subjected to in vitro laboratory diagnostic tests. 
Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F103CONTTRAS06K6 
CND: W05020199 - CONTENITORI PER TRASPORTO DI CAMPIONI - ALTRI 

REF Descrizione Description UDI-DI 

6840 Contenitore per trasporto campioni con coperchio 
ermetico, 40 posti Test tubes securbox with hermetic lid, 40 places 8055776097732 

6701 Contenitore per trasporto campioni con coperchio 
ermetico, 12 posti Test tubes securbox with hermetic lid, 12 places 8055776097749 
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CONTENITORI NON STERILI PER CAMPIONI BIOLOGICI / SPECIMEN CONTAINERS 
Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro “contenitore di campione” atto a contenere un campione biologico umano (sangue, urine, feci, 
pus, espettorato, saliva, sperma, cellule, unghie, capelli) al fine di effettuare esami diagnostici di laboratorio. 
 
Inteded purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device “specimen receptacles” suitable for containing a biological human sample (blood, urine, faeces, pus, 
sputum, saliva, sperm, cells, nails, hair) in order to carry out in vitro diagnostic laboratory tests. 
Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F103CONTCAMP0189 
CND: W0503010206 - BICCHIERI IN MATERIALE PLASTICO PER ANALISI 

REF Descrizione Description UDI-DI 

1012 Contenitori per campioni biologici 18ml, PS, con tappo 
a pressione Specimen containers 18ml, PS, with pressure cap 8055776097756 

1013 Contenitori da 18ml, PS, senza tappo Containers 18ml, PS, without cap 8055776097763 

1041 Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo 
a pressione Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap 8055776097770 

1061 Contenitori per campioni biologici 35ml, PS, con tappo 
a pressione Specimen containers 35ml, PS, with pressure cap 8055776097787 

1212 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo 
a pressione Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap 8055776097794 

1213 Contenitori da 60ml, PS, senza tappo Containers 60ml, PS, without cap 8055776097800 

2030 Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a 
vite Specimen containers 30ml, PP, with screw cap 8055776097817 

2040 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a 
vite Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 8055776097824 

2042 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a 
vite e paletta 

Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and 
spoon 8055776097831 

2050 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 8055776097848 

2440 Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a 
vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm. 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 
60 ml,  Ø 38 x 65 mm 8055776097855 

2450 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 8055776097862 

2580 Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a 
vite Specimen containers 25ml, PS, with screw cap 8055776097879 

2680 Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a 
vite Specimen containers 25ml, PP, with screw cap 8055776097886 

10631 Contenitori da 5ml, PE, tappo a vite  Containers 5ml, PE, screw cap 8055776097893 
10632 Contenitori da 30ml, PE, tappo a vite Containers 30ml, PE, screw cap 8055776097909 
10633 Contenitori da 90ml, PE, tappo a vite Containers 90ml, PE, screw cap 8055776097916 

14161 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 
70 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 70 ml 8055776097923 

14162 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 
120 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 120 ml 8055776097930 

14163 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 
250 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 250 ml 8055776097947 

14164 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 
500 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 500 ml 8055776097954 

14165 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 
1000 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 1000 ml 8055776097961 

14166 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 
2000 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 2000 ml 8055776097978 

14167 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e 
sottotappo, 750 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 750 ml 8055776097985 

14168 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite nero e 
sottotappo, 1500 ml 

Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner 
cap, 1500 ml 8055776097992 

1041/E Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo 
a pressione, con etichetta 

Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap, 
with label 8055776098005 

1041/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, senza 
tappo Specimen containers 30ml, PS, without cap 8055776098012 

2030/E Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a 
vite, etichetta Specimen containers 30ml, PP, with screw cap, label 8055776098029 

2030/P Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a 
vite rosso non inserito 

Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap 
not inserted 8055776098036 

2030/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo 
a vite a parte 

Specimen containers 30ml, PP, with screw cap in 
separate bag 8055776098043 

2030/S/R Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo 
a vite a parte rosso 

Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap in 
separate bag 8055776098050 

2040/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a 
vite bianco Specimen containers 60ml, PS, with white screw cap 8055776098067 
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2040/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a 
vite, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with 
label 8055776098074 

2040/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PS, Ø35 x 70 
mm, Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 8055776098081 

2040/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a 
vite rosso Specimen containers 60ml, PS, with red screw cap 8055776098098 

2042/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a 
vite e paletta, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and 
spoon, with label 8055776098104 

2050/100 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 8055776098111 

2050/B Contenitori di colore blu per campioni biologici 60ml, 
PP, tappo a vite 

Specimen containers blue colour 60ml, PP, with screw 
cap 8055776098128 

2050/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite, confezione singola 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. 
wrapped 8055776098135 

2050/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite inserito, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw 
cap, with label 8055776098142 

2050/E/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite inserito, con etichetta, confezione singola 

Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw 
cap, with label, individually wrapped 8055776098159 

2050/E/S Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite non inserito, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not 
inserted, with label 8055776098166 

2050/P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite non inserito 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not 
inserted 8055776098173 

2050/P/E Contenitori campioni biologici 60ml, PP, Ø35x70mm, 
graduati, 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not 
inserted 8055776098180 

2050/PR Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite non inserito colore rosso 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not 
inserted red colour 8055776098197 

2050/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite inserito colore rosso 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 
inserted red colour 8055776098203 

2050/R/WHITE Contenitore 60ml in PP BIANCO, con tappo inserito 
rosso, 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 
inserted red colour 8055776098210 

2050/S Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, senza 
tappo Specimen containers 60ml, PP, without cap 8055776098227 

2050/WHITE/TB Cont.campioni biologici 60ml, PP BIANCO, tappo 
inserito BLU, 

Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw 
cap 8055776098234 

2050P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite non inserito 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not 
inserted 8055776098241 

2440/CS Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a 
vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, conf. singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 
60 ml,  Ø 38 x 65 mm, individually wrapped 8055776098258 

2440/E Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a 
vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, con etichetta 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 
60 ml,  Ø 38 x 65 mm, with label 8055776098265 

2440/E/CS 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a 
vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, con etichetta, conf. 
singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 
60 ml,  Ø 38 x 65 mm, with label, individually wrapped 8055776098272 

2440/P Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo a 
parte, 

Specimen containers in PS with screw cap, 60 ml,  Ø 
38 x 65 mm 8055776098289 

2450/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite bianco Specimen containers 60ml, PP, with white screw cap 8055776098296 

2450/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite, confezione singola 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. 
wrapped 8055776098302 

2450/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with 
label 8055776098319 

2450/E/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite, con etichetta, confezione singola 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with 
label, individually wrapped 8055776098326 

2450/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PP, Ø38 x 65 
mm, 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with 
label 8055776098333 

2450/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite colore rosso Specimen containers 60ml, PP, with red screw cap 8055776098340 

2450/SCH Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a 
vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 8055776098357 

2580/B Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a 
vite bianco Specimen containers 25ml, PS, with white screw cap 8055776098364 

2580/B/BULK Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a 
vite bianco, in bulk 

Specimen containers 25ml, PS, with white screw cap, 
in bulk 8055776098371 

2580/E Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a 
vite, con etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with 
label 8055776098388 

2580/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a 
vite non inserito 

Specimen containers 25ml, PS, with not inserted 
screw cap 8055776098395 

2580/PB Contenitori campioni biologici 25ml, in PS, Ø25 x 90 
mm, 

Specimen containers 25ml, PS, with not inserted 
screw cap 8055776098401 

2580/S Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, senza 
tappo Specimen containers 25ml, PS, without cap 8055776098418 
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2680/B Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a 
vite Specimen containers 25ml, PP, with screw cap 8055776098425 

2680/CS Contenitori campioni biologici, 25ml, PP, con tappo 
inserito, Ø25X90mm, conf. Singola 

Specimen containers 25ml, PP, with screw cap, 
individually wrapped 8055776098432 

2680/E Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a 
vite inserito, con etichetta 

Specimen containers 25ml, PP, with inserted screw 
cap, with label 8055776098449 

2680/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a 
vite non inserito 

Specimen containers 25ml, PP, with not inserted 
screw cap 8055776098456 

2680/R Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a 
vite rosso Specimen containers 25ml, PP, with red screw cap 8055776098463 

2680/TB Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a 
vite bianco Specimen containers 25ml, PP, with white  screw cap 8055776098470 

 
CONTENITORI PER CAMPIONI CHIRURGICI, ISTOLOGICI / SURGICAL SPECIMEN CONTAINERS 

Destinazione d'uso: Dispositivo Medico Diagnostico in Vitro “contenitore di campione” atto a contenere pezzi chirurgici/istologici al fine di effettuare esami 
diagnostici di laboratorio. 
 
Inteded purpose: In Vitro Diagnostic Medical Device “specimen receptacles” suitable for containing surgical/biopsy sample in order to carry out in vitro 
diagnostic laboratory tests. 
Basic UDI-DI (Global Model Number – GMN): 805577609F103CONTISTO05JH 
CND: W050301029099 - CONTENITORI IN MATERIALE PLASTICO PER ANALISI - ALTRI 

REF Descrizione Description UDI-DI 

14120 Contenitori per istologia da 20ml, in PP, tappo a vite 
verde 

20 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow 
screw cap 8055776098487 

14121 Contenitori per istologia da 40ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

40 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow 
screw cap 8055776098494 

14122 Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow 
screw cap 8055776098500 

14123 Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow 
screw cap 8055776098517 

14124 Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

120 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap 8055776098524 

14131 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in 
PE, da 30ml 

Biopsy specimen containers in PS with pressure cap 
in PE, 30 ml 8055776098531 

14132 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in 
PE, da 50ml 

Biopsy specimen containers in PS with pressure cap 
in PE, 50 ml 8055776098548 

14134 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in 
PE, da 100ml 

Biopsy specimen containers in PS with pressure cap 
in PE, 100 ml 8055776098555 

14136 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in 
PE, da 150ml 

Biopsy specimen containers in PS with pressure cap 
in PE, 150 ml 8055776098562 

14138 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in 
PE, da 200ml 

Biopsy specimen containers in PS with pressure cap 
in PE, 200 ml 8055776098579 

14140 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in 
PE, da 250ml 

Biopsy specimen containers in PS with pressure cap 
in PE, 250 ml 8055776098586 

14142 Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, 
tappo a pressione  

Surgical specimens containers 500ml, PE, wide 
opening, with pressure cap 8055776098593 

14143 Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca 
larga, tappo a pressione 

Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide 
opening, with pressure cap 8055776098609 

14144 Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca 
larga, tappo a pressione 

Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide 
opening, with pressure cap 8055776098616 

14149 Contenitori per istologia da 160 ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

160 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap 8055776098623 

14150 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, 
tappo a pressione 

Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, 
with pressure cap 8055776098630 

14151 Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

250 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap 8055776098647 

14152 Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

500 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap 8055776098654 

14153 Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite 
giallo 

1000 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap 8055776098661 

14155 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, 
tappo a pressione 

Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, 
with pressure cap 8055776098678 

14160 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, 
tappo a pressione 

Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, 
with pressure cap 8055776098685 

14170 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, 
tappo a pressione 

Surgical specimens transparent containers 1.000ml, 
PP, with pressure cap 8055776098692 

14175 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, 
tappo a pressione 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, 
PP, with pressure cap 8055776098708 



 APTACA S.p.A.
Regione Monforte, 30 -14053 Canelli (Asti) ITALY

Tel: (+39) 0141 83.50.75 - Fax: (+39) 0141 83.52.92
e-mail: info@aptaca.com

www.aptaca.com - www.vacuaptaca.it

P.IVA: 00862050960 - Cod.Fisc.: 07520900155 -R.E.A. MB 1167248
FO

R 
LA

BO
RA

TO
RY

 O
F 

A
N

A
LY

SI
S

D
IS

PO
SA

BL
E 

D
EV

IC
ES 

Mod DC-048/11.2019/4 Contenitori Non Sterili / Not sterile Containers 
20.05.2022 Pag. 9   of   9 

 

14180 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, 
tappo a pressione 

Surgical specimens transparent containers 3.000ml, 
PP, with pressure cap 8055776098715 

14185 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, 
tappo a pressione 

Surgical specimens transparent containers 5.000ml, 
PP, with pressure cap 8055776098722 

14190 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, 
tappo a pressione 

Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with 
pressure cap 8055776098739 

14192 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, 
tappo a pressione 

Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with 
pressure cap 8055776098746 

14195 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, 
tappo a pressione 

Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with 
pressure cap 8055776098753 

14175/T Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, 
tappo a pressione inserito 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, 
PP, with inserted pressure cap 8055776098760 

14122/B Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite 
giallo, etichetta biohazard 

60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow 
screw cap, biohazard label 8055776098777 

14123/B Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite 
giallo, etichetta biohazard 

90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow 
screw cap, biohazard label 8055776098784 

14124/B Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite 
giallo, etichetta biohazard 

120 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap, biohazard label 8055776098791 

14142/B Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard  

Surgical specimens containers 500ml, PE, wide 
opening, with pressure cap, Biohazard label 8055776098807 

14143/B Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca 
larga, tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide 
opening, with pressure cap, Biohazard label 8055776098814 

14144/B Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca 
larga, tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide 
opening, with pressure cap, Biohazard label 8055776098821 

14149/B Contenitori per istologia da 160 ml, in PP, tappo a vite 
giallo, etichetta biohazard 

160 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap, biohazard label 8055776098838 

14150/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, 
with pressure cap, Biohazard label 8055776098845 

14151/B Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite 
giallo, etichetta biohazard 

250 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap, biohazard label 8055776098852 

14152/B Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite 
giallo, etichetta biohazard 

500 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap, biohazard label 8055776098869 

14153/B Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite 
giallo, etichetta biohazard 

1000 ml Surgical specimen containers in PP, with 
yellow screw cap, biohazard label 8055776098876 

14155/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, 
with pressure cap, Biohazard label 8055776098883 

14160/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, 
with pressure cap, Biohazard label 8055776098890 

14170/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 1.000ml, 
PP, with pressure cap, Biohazard label 8055776098906 

14175/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, 
PP, with pressure cap, Biohazard label 8055776098913 

14180/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 3.000ml, 
PP, with pressure cap, Biohazard label 8055776098920 

14185/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 5.000ml, 
PP, with pressure cap, Biohazard label 8055776098937 

14190/B Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with 
pressure cap, biohazard label 8055776098944 

14192/B Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with 
pressure cap, biohazard label 8055776098951 

14195/B Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, 
tappo a pressione, etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with 
pressure cap, biohazard label 8055776098968 
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